
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                 

                                                             Milé naše ženy  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A boh mu odpovedal: „Keď som stvoril ženu, musela byť výnimočná: 
urobil som jej plecia dosť silné na to, aby uniesla váhu sveta, ale natoľko jemné, aby poskytovali úľavu a pohodlie; 
dal som jej hrdosť, ktorá jej pomôže pokračovať aj vtedy, keď sa ostatní vzdávajú; 
dal som jej cit milovať svoje deti za všetkých okolností, dokonca aj vtedy, ak ju jej dieťa hlboko ranilo; 
dal som jej silu prijať svojho manžela, napriek jeho chybám; 
dal som jej múdrosť, aby vedela, že dobrý manžel nikdy neraní svoju ženu, aj keď niekedy skúša jej silu a rozhodnosť stáť vedľa 
neho bez výhrad; 
a nakoniec som jej dal slzy ...... Slzy sú vyjadrením jej smútku, jej obáv, lásky, osamelosti, jej utrpenia, ale aj šťastia a hrdosti.“ 
 Žena je skutočne úžasná,  má silu, ktorou dokáže ohromiť muža. Dokáže riešiť problémy a tiež niesť ťažké bremená. Prináša 
šťastie, lásku a myšlienky, usmieva sa, keď sa cíti dobre aj zle. Spieva, keď je jej do plaču, plače, keď je šťastná a smeje sa, keď je 
vystrašená. Bojuje za to, v čo verí. Postaví sa proti nespravodlivosti. Nepovie „nie“ - na otázku, keď môže ponúknuť lepšiu 
odpoveď. Nepovie „nie“, - ak vie o ľahšej možnosti. Obetuje sa pre šťastie svojej rodiny.  Jej láska je neobmedzená. Plače, keď jej 
deti víťazia. Je šťastná, keď sa jej priateľom darí.  
JE NA NEJ IBA JEDINÁ ZLÁ VEC. ZABÚDA, AKÚ VEĽKÚ MÁ HODNOTU A AKO VEĽA PRE OSTATNÝCH ZNAMENÁ... 

Vážené a milé, 
bolo by určite krásne, keby vám vaši najbližší dávali najavo uznanie, porozumenie lásku .... každý deň, nielen počas MDŽ, Dňa 
matiek, narodenín či menín... Želám vám všetkým, aby porozumenie, láska, radosť zo života boli vašimi každodennými hosťami.  

Ing. Vladislav Višňovský 
primátor mesta 

 

som rád, že sa vám môžem prihovoriť k blížiacemu sa sviatočnému  dňu – 
Medzinárodnému  dňu žien. V minulých dňoch som natrafil na úvahu, 
ktorá ma zaujala a tak sa rád s vami o ňu podelím: 
 Malý chlapec sa spýtal mamy: „Mamička, prečo plačeš?“ 
„Pretože som žena“, povedala mu. 
Chlapec vyrástol, stal sa mužom, avšak stále nerozumel, prečo ženy plačú. 
Nakoniec zavolal Bohu a spýtal sa „Bože, prečo sa ženy tak ľahko 
rozplačú?“ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

SPLNOMOCNENEC VLÁDY SR  PRE RÓMSKE 
KOMUNITY NAVŠTÍVIL MEDZILABORCE 

 
Splnomocnenec vlády SR pre rómske komunity Peter Polák 

navštívil mesto Medzilaborce 19.2.2015. Stretnutie bolo 
dohodnuté už počas prvého stretnutia v Bratislave, kde sa dohodli 
možnépostupy a časové horizonty riešenia problematiky rómskej 
menšiny v Medzilaborciach. 
Na stretnutí s vedením mesta bol p. splnomocnenec informovaný o 
problematike menšiny v oblasti bývania, sociálnych vecí, školstva, 
bezpečnosti, hygieny a ďalších problémov.  
Prehliadkou ulíc Dukelských hrdinov a Zámočníckej a komunikáciou s 
členmi komunity dostal obraz aj o možných riešeniach tejto 
problematiky. Stretol sa taktiež s členmi komisie pre riešenie 
problémov pre marginalizované komunity, kde bol informovaný o 
potrebe riešenia problémov hlavne v oblasti školstva a bývania. Peter 
Polák splnomocnenec informoval, že mesto Medzilaborce bolo 
zaradené do 150 lokalít v SR, kde sa bude prioritne a komplexne riešiť 
problematika bývania, školstva, terénnej sociálnej práce, dostupností 
vody, kanalizácie a bezpečnosti. V prvom rade informoval ako a z 
akých zdrojov je možné začať s rekonštrukciou  bývalého učilišťa na 
ulici zámočníckej pre potreby materskej školy a informoval o 
možnostiach výstavby nájomných bytov na tejto ulici. Financovanie 
týchto aktivít pre Medzilaborce bude prioritné aj z dôvodu zaradenia 
mesta do lokalít, kde na realizáciu napr. výstavby nájomných bytov 
prispeje EU a SFRB. Bol oboznámený aj so stavom bytových domov 
na ulici Dukelských hrdinov a potrebe ich sanácie a budovania 
náhradného bývania na ulici Zámočníckej. 
 V tomto smere bude aj naďalej prebiehať komunikácia medzi 
úradom splnomocnenca a mestom Medzilaborce a obe strany sa budú 
informovať aj o postupe a realizácii aktivít v tomto smere. 

 

   

      
  

    
 

  
                   

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mesto Medzilaborce  
a strana SMER – sociálna 

demokracia 
Vás pozýva na slávnostný program  

k MDŽ 
„ÚSMEV ŽENÁM „ 
7. marca 2015 o 17,00 hod. 

do Domu kultúry 
V programe účinkuje :  P U Ľ S 

 

 

Zo života našich škôl – február 2015 
 

KARNEVAL -  MŠ DUCHNOVIČOVA 
 

Dnes je v triede zábava, 
muzika nám vyhráva, 
máme masky máme ples. 
máme super karneval. 
Február patrí medzi najveselšie mesiace v roku ,lebo sú fašiangy ,a 
fašiangy sú to plesy, karnevaly. 
Kto by sa netešil? Môže byť niečo krajšie a príjemnejšie ako raz za 
rok sa zmeniť? Aj v našej materskej škole na ulici Duchnovičovej v 
Medzilaborciach  bol dátum 12.02.2015 pre deti neobyčajným 
dňom. Na niekoľko hodín sa mohli stať hrdinami z ich obľúbenej 
rozprávky. Stretli sa tam piráti s princeznami ,vílami, 
čarodejnicami ,rôzne zvieratká a veľa iných rozprávkových bytosti. 
Aj pani učiteľky sa predstavili v zaujímavých maskách a vykrútili 
sa spolu s deťmi vo veselom tanci. Nezabudli sme ani na tanier plný 
ovocia a ovocný čaj. 
Veľmi ťažko bolo vyhodnotiť najkrajšiu masku nášho karnevalu, 
lebo všetky boli veľmi pekné. Každé dieťa bolo odmenené 
sladkosťou. Deti sa spoločne odfotili a s množstvom príjemných 
zážitkov odchádzali domov. 

 

        



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zo života našich škôl – február 2015 
Základná škola Duchnovičova 

 
Budúci prváci  boli rozkošní 

 
Dňa 11. februára 2015 prebiehal na ZŠ Duchnovičovej ulici 
slávnostný zápis do 1. ročníka.  Budúcich prváčikov, ako aj ich 
rodičov privítal riaditeľ školy, RNDr. Ivan Štefanko, ktorý prácu 
pedagógov predstavil formou videa ,,Zo života našej školy.“ 
Básňami, spevom, ale aj tancom sa predstavili terajší žiaci prvého 
ročníka. Budúci prváci si zo zápisu odniesli pamätné listy, študentské 
čiapky a sladké kytice. V študentských čiapkach, ktoré mali počas 
celého zápisu na hlave, boli naši budúci prváci ozaj rozkošní. 
 
 

Fašiangový deň 
 

Príjemný fašiangový deň zažili žiaci ZŠ na Ul. Duchnovičovej dňa 
13. februára 2015. V dopoludňajších hodinách prebiehali Fašiangy 
na I. stupni ZŠ. Žiaci sa predstavili kultúrnym programom, ktorý si 
pripravili s triednymi učiteľmi a následne po programe nasledovala 
prezentácia sedemdesiatich  veľmi pekných masiek. Dvadsať 
najkrajších masiek bolo ocenených vecnými cenami, ostatné masky 
dostali sladkú odmenu. Porota masky hodnotila najmä podľa 
náročnosti ich vyhotovenia. 
V popoludňajších hodinách pokračoval fašiangový ples aj na II. 
stupni ZŠ. O kultúrny program sa postarala ZUŠ v Medzilaborciach. 
Po programe nasledovala zábava, ktorá trvala do neskorých 
večerných hodín. Spestrením Fašiangov u starších žiakov bola aj 
tombola, v ktorej bolo veľa pekných cien.  
 

 

           
       

           
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zo života našich škôl  -   február 2015 
Literárne popoludnie – Základná škola Komenského 

  Vo štvrtok 19.2. strávili žiaci 6. ročníka Základnej školy na 
Komenského ulici v Medzilaborciach spolu s členmi čitateľského krúžku 
príjemné popoludnie v školskej knižnici. 
 Stretli sa tu, aby si zmerali svoje vedomosti v literárnom kvíze. 
Každú triedu  zastupovalo trojčlenné družstvo. Úlohy v jednotlivých 
kolách vyžadovali nielen vedomosti, ale aj bystrý postreh a šikovnosť. 
  Na úvod si žiaci pozreli prezentáciu  pod názvom  Kniha – 
najlepší priateľ človeka, kde sa oboznámili s tým, ako knihy vznikli a ako 
sa vyvíjali. 
 V prvom kole si žiaci otestovali svoje vedomosti, ktoré získali na 
hodinách slovenskej literatúry. Druhé kolo bolo zamerané na zaujímavosti 
zo sveta kníh. V treťom kole, ktoré malo názov  Nakresli rozprávku, mali 
žiaci uhádnuť názov rozprávky podľa nakreslených indícií. V poslednom 
kole sme zisťovali, ako dobre žiaci poznajú školskú knižnicu a ako sa v nej 
vedia orientovať. Jednotlivé družstvá mali za úlohu vyhľadať čo najväčší 
počet kníh, ktoré majú vo svojom  titule slovo rozprávka. 
 Po sčítaní bodov zo štyroch kôl sa z víťazstva tešilo družstvo 6.B 
triedy v zložení Leo Hriseňko,  Adrián Sabo a Filip Štec. Blahoželáme a 
tešíme sa na ďalšie spoločné stretnutia v našej školskej knižnici. 

               
 
 

         

  
   ŠPORTOVÉ TURNAJE   
Posledný predprázdninový týždeň sa v Základnej škole na Komenského ulici 
v Medzilaborciach niesol v športovom duchu. Dva dni žila telocvičňa rýchlym 
pohybom, športovými výkonmi, snahou  zdolávať súperov a chuťou víťaziť.  
V utorok sa odohral futbalový turnaj žiakov 7., 8. a  9. ročníka. Proti sebe 
nastúpilo päť mužstiev v zložení: 
7.A – Tabaka , Šanta , Džula M.,  Džula M., Roháč I., Capcara , Falis , Kundrát 
7.B – Koťuch, Labík, Firkaľ, Kark, Lapihuska, Zavacký 
8.A – Tarča,, Zjatik, Roháč T., Sivý, Rodak, Kováč, Babej 
9.A – Goga, Muskurišin, Sekela, Švárny, Demeter, Šmilňak, Kvaško 
9.B – Lukačik G., Lukačik S., Mikita, Hnat, Briškár, Macko, Kundrát 
                   Tabuľka výsledkov a poradie: 
1. 7.A 0 0 0 0    2:21 5. miesto 
2. 7.B 2 0 0 0    7:8 4. miesto 
3. 9.A 2 2 2 2    22:5 1. miesto 
4. 9.B 1 0 2 2    12:5 2. miesto 
5. 8.A 1 2 2 0    9:6 3. miesto 
                   Najlepší strelci:  
Goga Marcel    12 
Lukačik Samuel   7 
Muskurišin Kevin   6 
Vo štvrtok športové zápolenia pokračovali turnajom dievčat vo vybíjanej.  
Zloženie družstiev: 
7. A– Pirníková, Lazorčíková, Čabiňaková, Kortinová, Jusková, Bogricová, 
Capcarová, Kostilníková, Gajdošová 
7.B, 8.A – Burjaková, Sečková, Sekelová, Fecurová, Šmilňáková, Onuferová, 
Žoltáková, Pastvová, Grešová D. 
9 A, 9.B – Grešová V., Petruňová, Cipková, Zozuľáková, Hacková, Murdzíková, 
Rusinková, Gubová 
               Tabuľka výsledkov a poradie: 
1. 9.A,B 1 2 2       5 1. miesto 
2. 8.A,7.B 0 1 2       3 2. miesto 
3. 7.A 2 2 0       4 3. miesto 

      
     



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

                
 
 
 

 

  Primátor mesta Medzilaborce 
dovoľuje si pozvať 

 
všetkých pedagogických 

i nepedagogických  zamestnancov škôl 
na slávnostné stretnutie pri príležitosti 

 
DŇA  UČITEĽOV 

27. marca 2015 o 11,00 hod 
do Domu kultúry 

 

                                                                     Pri príležitosti 
   
                                                              DŇA UČITEĽOV 
 

 

Vám chcem vyjadriť vďaku za 
Vašu prácu pri výchove 
a vzdelávaní mladej generácie 
a zaželať Vášmu úsiliu veľa 
zdravia, pedagogického 
optimizmu, pracovných 
úspechov i osobného šťastia. 
  
   Ing. Vladislav VIŠŇOVSKÝ 
                      primátor mesta 
 

POZVÁNKA 

 
                      
                 
                   

 
 

28. MAREC  -  DEŇ  UČITEĽOV 
 

 
 

Ktosi múdry   na otázku „Kto je učiteľ?“ zaznamenal niekoľko 
pravdivých vyjadrení. Skúste si na chvíľu zavrieť oči a zamyslieť sa: 
„Kto je učiteľ?“ Učiteľ je v prvom rade hlavný humanista sveta. 
Človek, ktorý verí v dobro, múdrosť a plným priehrštím ich denne 
rozdáva s nádejou, že sa tieto veličiny budú cez jeho žiakov 
aritmetickým i geometrickým radom šíriť týmto svetom i celým 
vesmírom. Učiteľ je idealista, ktorý neobmedzene verí, že ľudstvo je 
možné polepšovať, že je možné vychovávať a vzdelávať tak geniálne 
nadané deti, ako aj deti s mentálnymi i fyzickými zdravotnými 
problémami. Učiteľ je jeden z našich prvých a hlavných sprievodcov 
životom. Má vypestované rozprávkové videnie sveta, v ktorom dobro 
musí zvíťaziť nad zlom. Inak by svet prišiel o svoju večnú ideu. 
Koľko času ubehne, kým sa z hravej bytosti stane dospelý človek. Koľko 
námahy vynaložia tí, čo jeho dušu budú zušľachťovať ako najvzácnejší 
kvet. 
Je šťastie pre dieťa, ak vyrastá v prostredí, kde mu zasievajú do srdca 
dobro a lásku. Ale charakter dieťaťa pestujú aj pedagógovia a 
zamestnanci v školstve. Oni sú tými záhradníkmi, čo odstraňujú burinu, 
aby rastliny mohli zdvihnúť hlávky k slnku. Pekne to vystihol básnik J. 
Lenko v básni Dospelosť, keď hovorí:  
„Čo v sebe krásne máš, to rozmnožuj,   
pýr vytrhaj a kypri pôdu klasom.“ 
  

     S príchodom 
28. marca, ktorý je 
v kalendári vyznačený 
ako Deň učiteľov, 
akosi častejšie 
skloňujeme slovo 
učiteľ. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MESTSKÁ KNIŽNICA V MEDZILABORCIACH 

MAREC  -  MESIAC KNIHY 

 Od týchto čias sa pohľad na knihy 
a literatúru ako takú neustále menil. Knihy v sebe skrývali príbehy o 
láske, nenávisti, vojnách, trápeniach i radostiach knižných hrdinov.V 
minulosti knihy patrili do rúk len vzdelaným, vysoko postaveným ľudom 
(zvyčajne mužov). Neskôr sa pohľad na knihy výrazne zmenil. Ženy i deti čoraz 
častejšie siahali po knihe  a kniha sa tak stala predmetom, ktorý spájal ľudí 
rôznych vekových skupín, bez ohľadu na pohlavie či politické názory. Deti 
nahlas čítali verše z kníh počas vyučovania, študenti živo diskutovali o 
prečítaných knihách, kňazi verejne kázali o mravnosti z Biblie. I dnes knihy 
ľudí spájajú (ale i rozdeľujú v diskusiách) prostredníctvom školskej výučby či 
čitateľských krúžkov. Knihy plnia i funkciu nadviazania sociálnych 
vzťahov.Tradícia, prečo marec dostal prívlastok mesiac kníh, tkvie v masovej 
akcii, ktorú iniciovalo Ministerstvo kultúry spolu so Zväzom československých 
spisovateľov, nakladateľmi či knižnými obchodmi v roku 1955. K myšlienke 
zvýšenia počtu čitateľov sa pripojili organizácie a občania, ktorí 
pravdepodobne na počesť ľudového básnika Mateja Hrebendu, za mesiac kníh 
zvolili marec. Tým vzdali úctu mesiacu, v ktorom sa narodil aj zomrel tento 
významný šíriteľ a milovník knižnej kultúry. Či už patríte k verným 
„knihomoľom“ alebo ste príležitostný marcový čitateľ, nezabudnite, že knihy 
treba čítať s láskou! 

Mestská knižnica v Medzilaborciach v mesiaci marec pripraví  
podujatia : 
- návšteva knižnice  deti  materských škôl 
- vyučovacia hodina v mestskej knižnici 
- exkurzia  deti  základných škôl 
27.3.2015  -   NOC S ANDERSENOM 

Marec – prvý jarný mesiac, ktorý sa 
spája nielen s príchodom slnečných dní či 
prvých prác v záhradkách, ale i s 
odpočinkom v podobe čítania kníh. História 
kníh ide ruka v ruke s históriou prvých 
vyspelých civilizácií. Staroveká literatúra 
bola zdrojom predovšetkým náboženských  
presvedčení, názorov  na vznik života či 
poučných príbehov. 

 
    21. marec  -  MEDZINÁRODNÝ DEŇ LESOV 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Adela KORPAŠOVÁ 
Dominika GRUNDZOVÁ 

Hana ČERNEGOVÁ 
Matúš  KUSKO 

Ladislav BEŇÁK 
 
 
 

 
 
 

Krásne životné jubileum v mesiaci  
marec  oslavujú 

       
 
 

50. rokov 
Mária CHROMEJOVÁ, Ševčenkova 724 
Michal HRIŠO, Kpt. Nálepku 436 
Helena ŠPÁKOVÁ, Komenského 127 
Vladimír JAKUBÍK, Gorkého 469 
Marián JALČ, Vydraň  163 
Michal HNAT, Májová 744 
Iveta PIROVÁ, Borov 67 
Mária DROZDOVÁ, Májová 732 
Jarmila TARČOVÁ, Duchnovičova 532 

60. rokov 
Anna ZAVACKÁ, Gen.Svobodu 132 
Svetlana BAŤKOVÁ, Komenského 126 
Emil GRUNDZA, Zámočnícka 175 
Ján HARASIM, Duchnovičova 582 
Jozefína  GALIŠINOVÁ, Vydraň 140 
Anna KOCÁKOVÁ, Komenského 122 
Vladimír KOCAN, Komenského 659 
Anna CHALACHANOVÁ, Duchnovičova 478 

70. rokov 
Juraj BOGRIC, Duchnovičova 536 

Ján KUCHTANIN, Gen. Svobodu 132 
 
 

80. rokov 
Vladimír ČEREVKA, Kpt. Nálepku 462 

90. rokov 
Júlia KALIŇÁKOVÁ, 

 Kpt. Nálepku  381 
 
 

95. rokov 
Anna CHAJKOVÁ,  
Gen. Svobodu 131 

 
SRDEČNE BLAHOŽELÁME ! 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KAM ZA ŠPORTOM 
 
                                      
                                                                          

 
 
MŠK  SPARTAK  
IV. liga SEVER  - dospelí  
 
17. kolo 
 
15.3.2015  o 15,00 hod :MŠK SPARTAK MEDZILABORCE 
                                       OFK TATRAN KRAČÚNOVCE 
 
19. kolo 
 
29.3.2015 o 15,00 hod.:MŠK SPARTAKMEDZILABORCE 
                                       FK SVIT 

Lúčime sa s Vami, priatelia milí, 
ruky stisk  už Vám nemôžeme dať, 

srdce už dotĺklo, odišli sily, 
lúčime sa s každým, kto nás mal rád. 

Zuzana LIPČÁKOVÁ 
Anna ŠUTAKOVÁ 
Mária BRASOVÁ 
Štefan BAJCURA 
Mgr. Ivan KIREŠ 

Ing. Slavomír GALAJDA 


